

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Nouvelle inscription

Date de publication: SHAB - 06.12.2019

Numéro de publication: HR01-1004777365

Canton: VD

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Nouvelles entrées T&P Group Sàrl, Lutry

T&P Group Sàrl (T&P Group GmbH) (T&P Group LLC) Chemin de Burquenet 27 1095 Lutry

T&P Group Sàrl (T&P Group GmbH) (T&P Group LLC), à Lutry, Chemin de Burquenet 27, 1095 Lutry, CHE-315.447.179. Nouvelle société à responsabilité limitée. Statuts: 27 novembre 2019. But: la société a pour but, notamment en Suisse et à l'étranger, le commerce sous toutes ses formes (achat, vente, import, export, production et représentation) de marchandises de toute nature et notamment dans le domaine des vins, des spiritueux et autres denrées alimentaires, ainsi que la prestation de tous services dans ces domaines (pour but complet cf. statuts). Les statuts dérogent à la loi quant aux modalités du transfert des parts sociales: pour les détails, voir les statuts. Capital social: CHF 30'000. Associégérant avec signature individuelle: Pascale Fausto, de et à Mont-sur-Rolle, avec 300 parts de CHF 100. Organe de publication: Feuille officielle suisse du commerce. Communications aux associés: par lettre recommandée ou par courriel. Selon déclaration du 27 novembre 2019, la société n'est pas soumise à une révision ordinaire et renonce à une révision restreinte.

Registre journalier no 21806 du 03.12.2019

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud